

**МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL CONFERENCE**

**АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НАУКИ, ОСВІТИ
ТА СУСПІЛЬСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ**

**ACTUAL PROBLEMS OF SCIENCE, EDUCATION
AND SOCIETY IN MODERN CONDITIONS**

**Збірник тез доповідей
Book of abstracts**

**Частина 2
Part 2**



**28 травня 2022 р.
May 28, 2022**

**м. Полтава, Україна
Poltava, Ukraine**



**МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ
INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL
CONFERENCE**

**АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НАУКИ, ОСВІТИ
ТА СУСПІЛЬСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ**

**ACTUAL PROBLEMS OF SCIENCE, EDUCATION
AND SOCIETY IN MODERN CONDITIONS**

**Збірник тез доповідей
Book of abstracts**

**Частина 2
Part 2**

**28 травня 2022 р.
May 28, 2022**

**м. Полтава, Україна
Poltava, Ukraine**



УДК 33
ББК 65

Актуальні проблеми науки, освіти та суспільства в сучасних умовах:
збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Полтава,
28 травня 2022 р.): у 2 ч. Полтава: ЦФЕНД, 2022. Ч. 2. 73 с.

У збірнику тез доповідей представлено матеріали учасників Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми науки, освіти та суспільства в сучасних умовах» з:

Відокремлений структурний підрозділ «Слов'янський фаховий коледж Національного авіаційного університету»

Вінницький торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету

ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України»

ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»

Державна установа «Інститут економіки та прогнозування НАН України»

Державний біотехнологічний університет

Державний податковий університет

Державний торговельно-економічний університет

Державний університет «Житомирська політехніка»

Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ

Дніпровський національний університет ім. О. Гончара

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ

Донецький національний університет імені Василя Стуса

Запорізький національний університет

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Київський університет імені Бориса Грінченка

Київський фаховий коледж туризму та готельного господарства

КНП «Обласна клінічна лікарня, Івано-Франківської обласної ради»

Луцький національний технічний університет

Львівська медична академія імені Андрея Крупинського

Львівський національний університет імені Івана Франка

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького

Національна академія статистики, обліку та аудиту

Національний авіаційний університет

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут ім.

Ігоря Сікорського»

Національний університет «Одеська юридична академія»

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Одеський національний економічний університет

Одеський національний медичний університет

Одеський національний технологічний університет

**Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом» Житомирський інститут
Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного
Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця
Хмельницький національний університет
Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова
Черкаський державний бізнес-коледж**

У збірнику тез доповідей висвітлюються результати наукових досліджень з актуальних питань науки, освіти та суспільства.

Тематика конференції охоплює актуальні проблеми: педагогічних наук; філологічних наук; економічних наук; юридичних наук; психологічних наук; медичних наук; фармацевтичних наук; біологічних наук; хімічних наук; ветеринарних наук; технічних наук; культурології; військових наук; політичних наук; фізичного виховання та спорту; державного управління; соціальних комунікацій.

Видання розраховане на науковців, викладачів, працівників органів державного управління, студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, докторантів, працівників державного сектору економіки та суб'єктів підприємницької діяльності.

ЗМІСТ
CONTENTS

СЕКЦІЯ 4. ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА SECTION 4. DEMOGRAPHY, ECONOMICS OF LABOR, SOCIAL ECONOMICS AND POLICY	7
<i>Перепельчук Т. В., Назаренко О. В.</i> СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ РИНКУ ПРАЦІ В УКРАЇНІ ТА НАПРЯМИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	7
СЕКЦІЯ 5. ЮРИДИЧНІ НАУКИ SECTION 5. LEGAL SCIENCES	10
<i>Воронов Д. О.</i> МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ВИКОНАННЯ РІШЕНЬ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ	10
<i>Грищенко І. В.</i> НОТАРІАТ У КРАЇНАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ, СПЕЦИФІКА ТА ДОСВІД ДЕРЖАВ	12
<i>Демко М. М.</i> ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ	14
<i>Липитчук О. В.</i> ДО ПИТАННЯ ПРО ВОЛОНТЕРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ	16
<i>Резворович К., Мартинюк О.</i> ВИСНОВОК ЕКСПЕРТА У ЦИВІЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ	19
СЕКЦІЯ 6. ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ SECTION 6. PSYCHOLOGICAL SCIENCES	21
<i>Онопрієнко Ю. В.</i> КОНФЛІКТОЛОГІЧНА КУЛЬТУРА ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ ЮРИСТА	21
<i>Призванська Р. А.</i> ОПТИМІЗАЦІЯ ЕМОЦІЙНОГО САМОПОЧУТТЯ СТУДЕНТІВ ЗАСОБАМИ МУЗИЧНОГО ВПЛИВУ	23
<i>Гуменюк Н. Я.</i> ПСИХОЛОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПАРТНЕРСЬКОЇ ВЗАЄМОДІЇ УЧАСНИКІВ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ	25
<i>Мещерякова М. В., Хлонь О. М.</i> РОЛЬ МЕДІАТОРА У ВИРІШЕННІ КОНФЛІКТІВ	26
СЕКЦІЯ 7. МЕДИЧНІ НАУКИ SECTION 7. MEDICAL SCIENCES	28
<i>Омельчук В. П., Менюк В. В., Федоркевич С. В., Омельчук І. В.</i> ОПТИМІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ МЕДИКІВ НА ДО- ТА ПІСЛЯДИПЛОМНОМУ РІВНЯХ З ВИКОРИСТАННЯМ СИМУЛЯЦІЙНИХ МОДЕЛЕЙ	28

<i>Слюсаренко О. Д., Дойкова К. М., Крупнік І. О.</i> КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК УСКЛАДНЕНОГО АУТОСОМНО-РЕЦЕСИВНОГО ПОЛКІСТОЗУ НИРОК І ХВОРОБИ КАРОЛІ У ДИТИНИ	31
<i>Dhanse Salwa Mohammed Salim</i> AUTISM & COMORBID SOMATIC DISORDERS & TREATMENT APPROACHES.....	36
СЕКЦІЯ 8. ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ SECTION 8. PHARMACEUTICAL SCIENCES	38
<i>Борисюк І. Ю., Фізор Н. С., Валіводзь І. П.</i> МАГІСТЕРСЬКА РОБОТА ЯК ПЕРЕВІРКА ПРОФЕСІЙНИХ ЗНАТЬ ТА НАВИЧОК СТУДЕНТІВ З МЕТОЮ ДЕРЖАВНОГО КОНТРОЛЮ	38
<i>Терещук С. І., Пащук А. М.</i> ОСОБЛИВОСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ М. ЧЕРВОНОГРАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	40
СЕКЦІЯ 9. БІОЛОГІЧНІ НАУКИ SECTION 9. BIOLOGICAL SCIENCES	42
<i>Македон С. О., Круглова А. Д., Смілик О. О.</i> КАРПАТСЬКА САЛАМАНДРА	42
<i>Поляк А. В., Філімончук Ю. Р., Настека Т. М.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ <i>GALANTHUS NIVALIS</i> L. В БІО- ТА АГРОЦЕНОЗАХ КИЇВЩИНИ.....	44
СЕКЦІЯ 10. ВЕТЕРИНАРНІ НАУКИ SECTION 10. VETERINARY SCIENCES	45
<i>Жуковський М. О., Шум О. В.</i> СИСТЕМА ФІНАНСУВАННЯ ПРОТІЕПІЗООТИЧНИХ ЗАХОДІВ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕПІЗООТИЧНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ УКРАЇНИ	45
СЕКЦІЯ 11. ХІМІЧНІ НАУКИ SECTION 11. CHEMICAL SCIENCES	47
<i>Жукровська М. О., Калитовська М. Б.</i> ВЗАЄМОДІЯ трет-БУТИЛГІДРОПЕРОКСИДУ З ОКТЕНОМ-1 У ПРИСУТНОСТІ МОЛІБДЕН БОРИДУ MoB	47
СЕКЦІЯ 12. ТЕХНІЧНІ НАУКИ SECTION 12. TECHNICAL SCIENCES	49
<i>Добровольська Л. Н.</i> ОПТИМІЗАЦІЯ РОЗМІЩЕННЯ КОМПЕНСУВАЛЬНИХ УСТАНОВОК В МЕРЕЖАХ СПОЖИВАЧІВ	49
<i>Собчук Д. С.</i> СУЧАСНІ ТЕОРІЇ ПОНЯТТЯ НАДІЙНОСТІ В ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИЦІ.....	50
<i>Коренівська О. Л., Нікітчук Т. М., Бенедицький В. Б.</i> СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ МІКРОКЛІМАТУ НАВЧАЛЬНИХ АУДИТОРІЙ.....	52

<i>Николин П. М., Николин У. М.</i> ВИЗНАЧЕННЯ СКЛАДОВИХ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ ВІДЦЕНТРОВИХ НАСОСІВ НА ОСНОВІ ЕЛЕКТРОГІДРАВЛІЧНОЇ АНАЛОГІЇ	54
<i>Орлов В. М., Слободянюк М. В.</i> МЕТОДОЛОГІЯ НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ ПАЛИВНИХ СИСТЕМ СУДНОВИХ ДИЗЕЛІВ	56
СЕКЦІЯ 13. КУЛЬТУРОЛОГІЯ SECTION 13. CULTUROLOGY	58
<i>Колосова Н. А.</i> РОЛЬ ВИСТАВОК ТА ЯРМАРКІВ В КУЛЬТУРНОМУ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	58
СЕКЦІЯ 14. ВІЙСЬКОВІ НАУКИ SECTION 14. MILITARY SCIENCES	60
<i>Миргородська Д.</i> МОВНІ ПРОЦЕСИ У СУСПІЛЬСТВІ, ЯК ЧИННИК ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ В УМОВАХ ВІЙНИ	60
<i>Бакай В. Г.</i> ПРІОРИТЕТИ ГУМАНІТАРНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	62
СЕКЦІЯ 15. ПОЛІТИЧНІ НАУКИ SECTION 15. POLITICAL SCIENCE	64
<i>Колюх В. В.</i> ГЕНДЕРНІ АСПЕКТИ ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ В УКРАЇНІ	64
<i>Попов Є. О.</i> ПОЛІТИЧНИЙ ВПЛИВ ОСНОВНИХ ІНСТИТУТІВ ЄС В СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	66
СЕКЦІЯ 16. ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА СПОРТ SECTION 16. PHYSICAL EDUCATION AND SPORTS	68
<i>Литвин О. О.</i> СПЕЦІАЛЬНІ ПРИЙОМИ БОРОТЬБИ: КИДОК ІЗ ЗАХОПЛЕННЯМ НІГ СПЕРЕДУ, КИДОК ІЗ ЗАХОПЛЕННЯМ НІГ ЗЗАДУ	68
СЕКЦІЯ 17. ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ SECTION 17. GOVERNMENT MANAGEMENT	70
<i>Середа Ю. В.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ДОРОЖНІМ БУДІВНИЦТВОМ В УКРАЇНІ	70
СЕКЦІЯ 18. СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ SECTION 18. SOCIAL COMMUNICATION	72
<i>Васьківська О. Є.</i> ОСОБЛИВОСТІ ІНФОРМАЦІЙНИХ КАНАЛІВ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ПІД ЧАС РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ	72



Борисюк І. Ю.

д. фарм. н., завідувач кафедри технології ліків,
фармацевтичний факультет
Одеський національний медичний університет

Фізор Н. С.

к. фарм. н., доцент кафедри технології ліків
фармацевтичний факультет
Одеський національний медичний університет

Валіводзь І. П.

к.б.н., старший викладач кафедри технології ліків,
фармацевтичний факультет
Одеський національний медичний університет

МАГІСТЕРСЬКА РОБОТА ЯК ПЕРЕВІРКА ПРОФЕСІЙНИХ ЗНАТЬ ТА НАВИЧОК СТУДЕНТІВ З МЕТОЮ ДЕРЖАВНОГО КОНТРОЛЮ

Магістерська робота – це творча науково-дослідницька робота, яка повинна містити в собі елементи інновації, наукової новизни. В процесі виконання розвиваються вміння формулювати проблематику, актуальність дослідження, систематизувати та узагальнювати одержані результати [1].

Магістерська робота – це результат самостійного дослідження, яке має виконати студент магістратури на завершальному етапі навчального процесу підготовки освітнього рівня «магістр» в університеті. За результатами захисту дипломної магістерської роботи Екзаменаційна комісія (ЕК) визначає рівень теоретичної та практичної підготовки випускника, ступінь сформованості його професійних компетентностей і приймає рішення про присвоєння відповідної кваліфікації. Метою підготовки дипломної магістерської роботи є демонстрація сформованих упродовж навчання в університеті професійних компетентностей щодо вирішення комплексу питань, які виникають у сфері медіакомунікації, обґрунтування власних узагальнень та розроблення ефективних науково-практичних пропозицій щодо їх розв'язання [2, 3].

Мета: описати стан і перспективи нового напрямку підготовки та захисту магістерських робіт студентами кафедри технології ліків з урахуванням вітчизняного досвіду в цій сфері під час дистанційного навчання в Україні.

Магістерська робота виконується студентами 5 курсу ОНМедУ фармацевтичного факультету та є завершальним етапом науково-дослідницької роботи студентів. Вона носить комплексний характер та містить елементи аптечної, промислової технології ліків, розробки лікарських засобів, біофармації. Робота складається з огляду наукових першоджерел та містить у собі результати власних експериментальних досліджень. Ця робота спрямована на перевірку теоретичних знань та практичних навичок студентів з дисциплін, вміння формулювати проблематику, актуальність дослідження, а також систематизувати та узагальнювати одержані результати. Магістерська робота виконується студентами, що пройшли додаткову науково-практичну підготовку у студентських наукових товариствах та оволоділи навичками проведення експерименту. При плануванні виконання майбутньої роботи проводяться детальний аналіз та розробляється проект наукового дослідження, який має наступні складові: вибір теми наукового дослідження та постановка проблеми наукового дослідження; обґрунтування актуальності дослідження; визначення предмету та об'єкту дослідження; постановка мети та завдань дослідження; вибір методів дослідження; прогнозування очікуваних результатів, теоретичного та

практичного значення роботи. Використовуємо методи наукового дослідження: історичний – містить в собі аналіз існуючих відомостей за даною темою або проблемою, експериментальний – методики, які використовуються при виконанні експерименту, графічні, порівняльного аналізу, логічний та узагальнення та інші методи аналізу.

Тема роботи студента відповідає сучасній проблемі у фармації та медицині та виконується відповідно з науковим напрямком випускаючої кафедри, тобто кафедри технології ліків фармацевтичного факультету ОНМедУ. Допуск до виконання магістерської роботи отримує випускник, який повністю виконав навчальний план. Так, у 2022 році представлені до захисту наступні теми магістерських робіт: «Розробка складу венотоніку для профілактики варикозу», «Розробка лікарського засобу для профілактики та лікування стоматологічних захворювань на тлі метаболічного синдрому», «Створення нового лікарського засобу для профілактики та лікування стоматологічних захворювань при порушеннях шлунково-кишкового тракту», «Розробка складу комплексного препарату для полегшення симптомів остеохондрозу», «Розробка технології отримання сухого екстракту з сировини материнки звичайної та оцінка його протисудомного та анксиолітичного ефектів», «Створення нового стоматологічного гелю для лікування запальних захворювань пародонту на основі екстрактів лікарських рослин», «Актуальність вивчення проблеми лікування стоматологічних захворювань на тлі цукрового діабету», «Розробка технології отримання екстракту трави Рутки Шлейхера та коренів Півонії незвичайної з розрахунком протисудомного ефекту» та інші.

Магістерська робота повинна свідчити про те, що студент оволодів усім комплексом теоретичних знань, умінь та практичних навичок за обраною спеціальністю, набутих під час навчання; містити результати проведених експериментальних досліджень – створювати сучасний дизайн досліджень та їх теоретичне обґрунтування; - узагальнювати отримані результати і формулювати аргументовані висновки (наприклад, провести шляхом застосування комп'ютерного програмування програми PASS вірогідної біологічної активності), мати належне оформлення та необхідні супровідні документи; бути виконаною та поданою на кафедру та до Державної екзаменаційної комісії в термін, передбачений графіком навчального процесу.

По закінченню виконання магістерської роботи та проходженню попереднього захисту на кафедрі, усуваються зауваження, приймається рішення про допуск роботи до офіційного захисту. Рецензентами обираються профільні фахівці (професори, доценти) кафедр фармацевтичного факультету університету та інших установ. Після зауважень рецензентів автор роботи виправляє зауваження та завершує оформлення роботи; одержує відгуки керівника та рецензентів на роботу. Захист роботи відбувається на засіданні екзаменаційної комісії та керівництва факультету.

Таким чином, захист магістерської роботи можна назвати підсумковою атестацією, це самостійна випускна науково-дослідницька робота, яка виконує кваліфікаційну функцію, тобто готується з метою публічного захисту і отримання академічного ступеня магістра. Магістерська робота, з одного боку, має узагальнюючий характер, оскільки є своєрідним підсумком підготовки магістра, а з іншого - самостійним оригінальним науковим дослідженням студента.

Список літератури

1. Ковальова А.М., Ковальов В.М., Кошовий О.М., Ільїна Т.В., Горяча О.В. Методичні рекомендації до виконання дипломних та магістерських робіт з фармакогнозії. – Х.: НФаУ, 2014. – 34 с.

2. Методичні рекомендації до написання дипломних робіт для студентів спеціальності 061 «Журналістика» другого (магістерського) рівня / уклад. О. П. Просяник, О. Г. Зима. – Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2022. – 45 с.

3. Корнешук В.В. Методичні рекомендації до написання випускної кваліфікаційної роботи магістра. – 2-ге вид. – Одеса: ФОП Бондаренко М. О., 2018. – 41 с.

УДК 615.1(477.83)

Терещук С. І.

к.ф.н., доцент кафедри фармації,
Львівська медична академія
імені Андрея Крупинського

Пащук А. М.

студентка,
Львівська медична академія
імені Андрея Крупинського

ОСОБЛИВОСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ М.ЧЕРВОНОГРАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місто Червоноград розташоване на берегах Західного Бугу і є третім за кількістю населення містом Львівської області, ще донедавна був центром гірничодобувної промисловості Західної України. Метою нашого дослідження було вивчення питання забезпеченості населення міста Червоноград аптечними закладами, їх організаційно-правовими формами та можливістю придбання лікарських засобів індивідуального виготовлення. Матеріалами дослідження був Реєстр місць провадження діяльності з роздрібною торгівлі лікарськими засобами [1], проводилося анкетування мешканців, опрацьовувалися матеріали аптек.

Упродовж останніх років спостерігається зростання забезпечення населення України аптечними закладами, причому збільшення кількості місць провадження діяльності з роздрібною реалізації лікарських засобів відбувається на тлі зниження чисельності населення [2]. За даними Реєстру [1] у м. Червоноград станом на квітень 2022 р. функціонує 40 аптечних закладів різної організаційної структури, а саме: приватні підприємства – 14; товариства з обмеженою відповідальністю – 23; фізичні особи підприємства – 2; мале колективне підприємство – 1. Однією із тенденцій розвитку аптечного сегмента в Україні є його консолідація та посилення ролі мережевої торгівлі лікарськими засобами, що є загрозою для поглинання великими аптечними мережами слабших конкурентів [3]. З мережевих аптек (їх частка складає 58%) у Червонограді функціонують: «СОЛОМІЯ-СЕРВІС», «Декада-2000», «Da Signa», «Скайінвест», «Медсервіс Львів», «Західна фармацевтична компанія», «Аптека низьких цін Львів», «ЗІ», «Фармацевтична компанія Здорова Родина». Наявність таких потужних мереж в невеликому місті створює загрозу для функціонування індивідуальних аптек та аптек державної (комунальної) власності. Останні, напр., центральна міська аптека № 189 з індивідуальним виготовленням лікарських форм, не функціонує вже декілька років.

Одними із індикаторів фармацевтичного забезпечення населення, відповідно до міжнародних вимог, є наявність аптечних закладів у регіонах; кількість аптек, що припадає на 10 тис. осіб, кількість населення, що обслуговує одна аптека [4]. За даними авторів [3] у 2021 р. названі показники в цілому в Україні та в Львівській області склали (табл. 1).

Згідно з нашими розрахунками для м. Червонограду показник щільності аптек склав 5,85 (дані на 05.22 р.) та перевищує такий ж показник у цілому по Україні та